

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2019年8月6日 星期二【今日4版】

己亥年七月初六 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 26℃—35℃
多云,有分散性雷阵雨,东南风3—4级。

总第3739期
2019年第151期



勾凤诚赴部分新组建单位调研时强调——

练好“内功” 强化责任 确保群众安全社会稳定

本报讯(记者 孔令玲)5日下午,市委书记勾凤诚先后赴市应急管理局、市退役军人事务局,实地查看新成立机构办公环境、人员岗位调整以及各项工作运行情况。他强调,要练好“内功”,强化责任,以新姿态扛起新职责新使命,确保人民群众生命财产安全和社会稳定。市委常委、常务副市长赵广华,副市长万圣托参加活动。

勾凤诚一行首先来到市应急管理局,实地查看了执法大队、考试中心、实操室等处,并听取了市应急管理局关于应急管理和安全生产工作情况汇报,对全市应急管理工作取得的成绩表示肯定。

勾凤诚指出,组建应急管理部门是党中央、国务院作出的重大决策部署,关乎人民群众生命财产安全,职责重大,作用特殊。市应急管理局要严格按照中央和省市部署要求,

坚决扛起职责使命,全面进入“应急”状态,切实为83万高邮百姓筑起风险防控和应急救援的坚固防线。

勾凤诚要求,要练好“内功”,真正围绕职责提升应急管理和维护安全稳定的本领,完善各项应急管理机制,建立各类应急预案,强化应急管理队伍专业化素质、专业化思维。要工作精准,针对点位、部位以及人员,将工作重点牢牢抓在手上。要开放思维方式,充分发挥职能作用,做好联络、协调、指挥、调度工作,建立物资储备“信息库”,常规物资随调随取,稀缺物资储备齐全。要合理调配人员,充分发挥作用,心往一处想、劲往一处使,全力做好我市应急管理工作。

在市退役军人事务局,勾凤诚一行实地查看了市退役军人服务中心,听取了市退役军人事务局工作情况汇报,对全市退役军人

事务工作给予肯定。

勾凤诚指出,退役军人事务工作涉及面广、任务繁重,退役军人事务局要强化政治意识和责任担当,加强关心关爱,维护合法权益,用心用力做好退役军人服务保障各项工作,构筑退役军人温暖的“家”。

勾凤诚要求,要把基础工作做扎实,进一步加强信息采集、业务学习等方面工作,提升工作水平。要把褒扬工作做充分,进一步挖掘和宣传正面典型,充分发挥榜样作用,以正能量引领和引导广大退役军人争当先进模范。要把服务工作做具体,对照政策,梳理对象,倾听诉求,以解决问题的实际成效,切实维护好退役军人合法权益,让他们真正感受到党委政府的关心和关怀。

赵广华、万圣托分别就市应急管理局、市退役军人事务局工作提出了相关要求。

如皋市来邮考察“土地庙”整治工作

本报讯(记者 吴静)2日上午,如皋市委常委、宣传部部长高峰带队来邮,考察我市“土地庙”专项整治工作。我市市委常委、宣传部部长潘建奇陪同考察。

高峰一行来到城南经济新区南苑社区方家组进行实地考察,并听取了我市开展“土地庙”专项整治工作的情况介绍。

潘建奇介绍,我市把开展“土地庙”专项整治作为意识形态工作的重要方面、实施乡村振兴战略的重要抓手、“三服务”工作成效的直接体现、新时代文明

实践的重要内容,至3月20日,共清理“土地庙”5911座。下一步,我市将以社会主义核心价值观为引领,扎实开展“土地庙”专项整治工作“回头看”,进一步加强后续利用及长效管理。

高峰对我市“土地庙”专项整治工作表示赞赏,认为减轻了群众负担,净化了生态环境,干部作风得到了锤炼,文明乡风得到了涵养。他表示,将把我市“土地庙”专项整治工作好的经验做法带回去,因地制宜推进移风易俗,遏制陈规陋习,培育文明乡风。

市纪委监委传达学习市委全会精神

本报讯(记者 王莹)5日上午,市纪委监委召开会议,传达学习市委十一届七次全会精神。

市委常委、市纪委书记、市监委主任傅颖要求,全市各级纪检监察机关要围绕市委市政府中心工作,整体推进抓落实,关注市情,结合实情,聚焦日常监督,提供制度保障,全力服务我市经济社会发展;要聚焦问题抓落实,坚持问题导向,主动对标对表,切实加强改进;要注重创新抓落实,以争先先进的意识和作风,强谋划、重部署、抓落实,形成纪检监察工作特色做法,不断提高依规依纪依法履职水平,为决胜全面小康、推动高质量发展提供坚强纪律保障。



盛夏的清水潭旅游度假区内,百草丰茂,袅袅红莲,白鹭翱翔,风光旖旎,每天吸引了众多游客前来赏荷观光。图为清水潭旅游度假区一角。
王林山摄

乡村产业振兴正当其时

——三论认真学习贯彻市委十一届七次全会精神

□ 本报特约评论员

乡村振兴战略是决战决胜高水平全面建成小康社会的重中之重,关键在于产业振兴。

产业振兴符合时代新要求。高邮是农业大市。翻开改革开放以来的历史卷轴,高邮农业发展浓墨重彩、一路高歌,无论是种植方式、模式还是品种,都发生了天翻地覆的变化。抚今追昔,高邮的农业农村盘子大,农业是富民的重要基础,农民是最大的群体,站在更高平台、关键时点,大力推进农业产业振兴,补齐决战决胜全面小康

最突出的短板,正是新时代最符合时宜的战略部署。

产业振兴赋予高邮新机遇。实施乡村振兴战略以来,顶层聚焦乡村,政策一个接一个,举措一个接一个。如果不抓住全面实施乡村振兴战略这个机遇,不抓住乡村产业振兴这个“牛鼻子”,就会在新一轮发展中被边缘化。要紧扣新品种、新技术、新业态、新模式,做好农业调整、融合、生态文章,不断提高农业创新力、竞争力和全要素生产率,加快推进高邮由农业大市向农业强市转变。

产业振兴谱写发展新篇章。近年来,我们聚焦富民、聚力帮扶,壮大农业产业,发现的问题、提到的问题、解决的问题很多,比如实施农业结构战略性调整三年行动计划,基层党建“书记领办项目”,培育致富带头人、“双带型”村干部,最贫困家庭帮扶,等等。有的已经点题,有的已经破题,有的正在合力推进。时代是出卷人,我们是答卷人。要在取得好经验、好做法的基础上,不断研究、拓展、丰富,提升产业振兴新路径,以久久为功的定力和实实在在的果,谱写乡村产业振兴发展新篇章。

“正当其时”之“时”是“时机”,也是“时势”。只要我们以“只争朝夕抓落实”的干劲、“不达目标不罢休”的韧劲,撸起袖子加油干,高邮定将以“风起于青萍之末”之势,推动乡村振兴战略的高邮实践“扬州领先、全省率先、全国争先”。

本报讯(记者 葛维祥)5日,记者从市财政局获悉,即日起,我市全面启动市级机关事业单位和镇村债权债务清收工作,确保债权得到有效回收,杜绝新增违规借出资金。

据了解,我市全面开展市级机关事业单位和镇村债权债务清收,是为了深入贯彻落实中央、省、市决策部署,坚决打赢“三大攻坚战”、有效防控财政财务风险、确保财政债权和集体债权安全而采取的举措。此次开展的市级机关事业单位和镇村债权债务清收范围主要“圈定”三个层面,分别是市级财政债权,包括市级机关事业单位及其下属单位(含企业)出借(垫付)给个人或其他单位的各项资金和应缴收入资金。镇级财政债权,包括乡镇(园区)的财政部门、行政事业单位、“平台”公司、专项资金账户和管理使用财政资金的部门单位出借(垫付)给个人或其他单位的各项资金和应缴收入资金。村级集体债权,包括内部往来和应收款两部分。内部往来主要包括村民税费上交尾欠和本村干部群众借欠集体资金,村民税费上交尾欠清收工作以农村税费改革后形成的规费上交尾欠为重点;应收款主要包括外单位和外部个人借欠村集体经济组织的资金。

为保证市级机关事业单位和镇村债权债务清收有序推进和效果,实现对2019年7月31日前发生的市级机关事业单位和镇村债权债务清收全覆盖,我市明确到今年10月底,党员干部和公职人员的债权清收率达100%;到今年11月底,其他对象的债权清收率达80%;到今年12月底,基本完成债权债务清收任务。同时,市级机关事业单位和乡镇(园区)人民政府(管委会)主要负责人为债权债务清收第一责任人,要亲自抓、负总责,分管负责人要具体抓、抓落实。要成立工作班子,制定切实可行的工作方案,确保按期完成债权债务清收目标任务。此次债权债务清收,纪检监察、司法机关将全程介入,对债权债务清收工作组织不力、成效不明显的主要负责人,视情节给予通报批评、约谈、限期整改和问责。对在债权债务清收工作中发现的党员干部违规违纪问题,严肃查处,决不姑息。

交安委部署安全生产工作

本报讯(通讯员 李文哲 记者 葛维祥)5日下午,副市长马舟主持召开交通运输安全生产专业委员会工作例会,贯彻落实上级部署要求和相关会议精神,通报我市交通运输安全生产工作,部署夏季及汛期安全生产重点事项。

会上,马舟要求,各成员单位要排查风险隐患,夯实基础,坚决扛起交通运输安全生产重大责任;警钟长鸣,强化监管,全力确保交通运输安全生产万无一失。各部门要紧扣目标,坚持预防为主、标本兼治,当前重点要做好安全风险管控,加快安全生产标准化建设,强化执法检查,深化综合治理和加强应急救援管理体系建设。此外,马舟对当前交通领域安全生产所涉单位的主要工作任务作了具体部署。

会议还对各成员单位提交的安全生产存在的问题及请求协调事项进行了会商落实。

今日总值班 刘久凤
责编 张维峰 版式 张增强